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Iz modelov 3estih skladnih trikotnikov, ki imajo vse stranice enako dolge,
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Pri kitajski igri Tangram je kvadrat razdeljen na 7 delov. Izdelaj tangram in iz delov sestavi:

a) figuro po lastni zamisli, J/M A/ W\m/
b) simetri¢no figuro,

c) pravokotnik, trikotnik in Stirikotnik. . ‘ MM’

17. Iz petih skladnih kvadratov sestavi nekaj veckotnikov in jih narisi v mrezo.
1:8:. a) Pravokotniku z oglis¢i A, B, C in D izmeri dolZine stranic.
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b) Pravokotnik razdeli na dva lika: kvadrat in pravokotnik.

Kako dolga je stranica nastalega kvadrata?




Lina je narisala nekaj trikotnikov in nekaj stirikotnikov, ki se ne dotikajo.
Vsi veckotniki imajo skupaj 18 oglis¢. Koliko Stirikotnikov je narisala?

Koliko pa trikotnikov?
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m Ugotovi pravilo in narisi Se Cetrto in peto sliko. Uporabi Sablono.
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1. slika 2. slika 3. slika 4, slika 5. slika

a) Na katerih slikah imajo liki dva para skladnih stranic? ()(/& 2 . lf /MA

b) Na kateri sliki je lik, ki ima dvakrat daljsi obseg od trikotnika na prvi sliki? CNM H /\ﬂJM

Stirje kvadrati,
a le 13 palck.

Miha je iz pal¢k sestavil kvadrate, ki se dotikajo.

Oglej si slike in dopisi manjkajodi Stevilski izraz. o
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Jo 1. &Am/o\/mi pea, b Adrawen N
il el /Wwﬂbé(x d A /mama;/wg /&e Aramicte o 1 Wg”QW

m Na sliki pois¢i stiri stirikotnike.
Oznadi jih z razli¢nimi barvami.
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NIT- Kako toplo je
Odgovori:

1. Kako meris temperaturo zraka?
Temperaturo zraka merimo priblizno 2 metra od tal v senci.

2. Opisi, kako merimo temperaturo vode.
Ko damo termometer v vodo, najprej po¢akamo nekaj minut, da termometer prejme toploto od
vode. Tekocina v termometru se ogreva in razteza oz. ohlaja in kréi, zato se stolpec dviga ali spusca.
Ko ima termometer enako temperaturo kot voda, se stolpec »umiri« in takrat lahko odcitamo
temperaturo vode.

3. Kolikdna je temperatura razli¢nih »stvari« (str. 36)?

p— =

4. Zakaj so termometri za merjenje telesne temperature drugacni?
Termometri so drugacni, saj je telesna temperatura od 35 do 40 stopinj Celzija, zato je tudi
Stevil¢nica temu prilagojena. Da pa lahko od¢itamo telesno temperaturo, mora stolpec tekocine v
termometru ostati na vrednosti, ki jo je dosegel in zato moramo za vnovi¢no merjenje termometer
stresti.



